

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 27 februarie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana , Sido Gabriela contabil și Iftimie Mircea agent principals Postul de Politie Zăbala.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 lipsește motivat D-nul Fejer Zsolt.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.
In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2013. .

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea preluării în patrimoniul comunei Zăbala a unei autospeciale depompieri marca ROMAN R 12215 DFA APCAAT de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „ Mihai Viteazul „ al Județului Covasna-.

3. Prezentarea situației economico-sociale a comunei Zabala pe anul 2013.

4. Prezentarea Raportului de activitate pe anul 2013 de către Consilieri.

5. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cuprivire la încheierea contului de execuție bugetară pe anul 2013.

D-nu Ambrus Attila întreabă ce sumă s-a încasat din activitățile sportive în anul 2013.

D-na Sido Gabriela arată că în anul 2013 s-a încasat suma de 31.000lei.,această sumă fiind destul de mică față de cheltuielile cu întreținerea.

D-nul Paizs Attila propune ca la următoarea ședința de Consiliu local să fie prezentă persoana care răspunde de sala de sport.

D-nul Cosnean Calin-Constantin arată ca mai sunt Salii de sport și în alte localități din județ dar condițiile sunt mult mai bune decât cele din comuna Zăbala.

D-nul primar arată că nu avem posibilitate să angajăm o persoană care să răspundă numai de sala de sport , și școala ține orele de sport tot la sala de sport și nu

totdeauna se face curățenie după ore, dar promite că în cel mai scurt timp se va remedia situația.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 7/2014

In continuare D-nul primar prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea preluării în patrimoniul comunei Zăbala a unei autospeciale de pompieri marca ROMAN R 12215 DFA APCAAT de la Inspectoratul pentru Situații de urgență.

D-nul Papp Janos întreabă în ce localitate va fi repartizată autospeciala, și cine o va avea în grijă.

D-nul primar răspunde că aceasta va rămâne la Zăbala și autospeciala care o avem acum în dotare va fi transferată la Tamasfalau.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adopta hotararea nr. 8/2014

In continuare D-nul primar prezintă Raportul privind Starea economică a comunei Zăbala.

D-nul Szigyarto Nimrod – propune confecționarea și montarea unei Stații de autobuz deoarece navetiștii sunt supuși intemperiilor.

D-nul Sebestyen Levente întreabă ce șanse sunt pentru înființarea a noi locuri de muncă în anul 2014 pentru locuitorii comunei Zăbala.

D-nul primar arată că avem în proprietatea privată teren în suprafața de 7300 m.p. langa drumul judetean 121 care se poate concesiona .

Nemaifiind discuții D-nul președinte de sedinta supune la vot Raportul privind Starea economica a Comunei Zabala

In continuare D-nul Ambrus Attila prezintă Raportul de activitate pe anul 2013.

In continuare D-nul Benedek Jozsef prezinta Raportul de activitate pe anul 2013.

In continuare D-nul Cosnean Calin prezinta Raportul de activitate pe anul 2013..

In continuare D-nul Demes Botond prezinta raportul de activitate pe anul 2013

In continuare D-nul Fejer Levente prezinta raportul de activitate pe anul 2013

In continuare D-nul Fejer Zsolt prezinta raportul de activitate pe anul 2013.

Se trece la ultimul punct din ordinea de zi Discutarea cererilor.

D-nul Pako Ioan din Surcea - sa mearga la Comisia de Expertiza pentru încadrarea în grad de handicap.

D-nul Sebestyen Levente întreabă când se va angaja personal la Biroul de Infoturism. La care D-nul primar aratădeocamdată nu se poate angaja.până la apariția de noi reglementăriprivind angajareaîn unitațile bugetare deoarece PUG.77/2013 a fost declarată neconstituționala de catre Curtea Constituțională.

D-nul Paizs Attila arată că starea drumurilor din Surcea este precară.

In continuare D-nul Ifimie Mircea prezintă o informare privind unele aspecte din nou Cod de Procedură civilă, spre exemplu în cazul furturilor exista posibilitatea de împăcare a părților.

Totodată aduce la cunoștință că la ora actuală există furturi și în satul Zăbala cât și în satele aparținătoare.

Este strict necesară funcționarea în bune condiții a Camrelor de supraveghere.

D-nul Cosnean Calin-Constantin informează pe cei prezenți că a observat faptul că gaterul de la intrarea în satul Zăbala dinspre satul Harale este demolat în procent de 50 %.

* De asemeni arata că încep lucrările de primăvară pe câmp și podul de la Movilă nu poate fi utilizat deoarece există pericolul de prăbușire.

D-nul Fejer Levente întreabă de ce nu s-a achiziționat un autoturism cu 7 locuri pentru Primărie.

D-nul primar arată că nu

D-nul Ambrus Attila întreabă dacă s-a intabulat în favoarea comunei terenul de lângă Biserica din Tamașfalău în vederea efectuării schimbului de teren, pentru a se construi capela la Tamasfalau.

D-nul viceprimar arată ca este în curs .

În continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Gabor Sandor propune ca președinte de ședință pe D-nul Sido Albert.

Nemaifiind alte propuneri supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 9/2014

În continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
SEBESTYEN TIBOR LEVENTE



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA